

Красноармейская газета

№ 77 || Четверг, 29 октября 1942 г.

За Советскую отчизну сыны всех Советского народов Союза.

здравствует Красная Армия-Дa армия братства и дружбы народов CCCP!

> (Из дозунгов ЦК ВКП(б) к XXV годовшине Октябрьской революции)

Отстоим завоевания Октября!

Ленин говорил: "Лучший способ отпраздновать тодовшану Великой революцииэто сосредоточить внимание ва перешенных задачах ее." Такой задачей в наше суровое время является разгром немецких захватчиков.

Наши бойцы и командиры широво развернули соревнование за достойную встречу ХХУ годовщивы Октября. Они обязались истребить сотни ненавистных гитле-

Снайпер т. Валеев, удвапвая свои счет, только за последние дни убил де 10 Фрицев. Немало уничтожили неицев и снайперы тт. Вишня, Козлов, Шапочкин.

Беспощадно быет гитлеровцев тов. Созинов. Нескольвими минами он накрыл 12 немцев. Расчет сержанта т. Егорова уничтожил много пехоты противника, его техвики и укреплений. Заняв первенство в соревнования, расчет продолжает увеличивать свой счет.

Октябрь принес народам нашей страна культурную и зажиточную жизнь. Ее отнимают у нас немецкие захватити. Они хотят потушить солице счастья и раи ввергнуть нас в вечный мрак. Не бывать этому!

отдавай, товарищ боец, нашу землю на поругание немцу! Бей гитлеровнев, как блют их паши лучты отстанваешь завоевания удачной. Великого Октябри.



Когда мы приблизилие вплотную к вра-гу, я бросил гранату и несколькими фрицами стало меньше. На подбитой пушке сидел замаскированный вражеский автоматчик. Боец Пле-шаков снял его, забрал автомат, бинокль и дви-

нулся дальше. Атака отбита. На поле боя осталось до десятка гирлеровцев, офицер. Остальные убежали.

Этот эпизод я рассказал для того, чтобы по-казать вак стойкость горстки наших бойцов сокрушила превосходящего в силах противника. Сержант Т. Пахомов.

КОМСОМОЛЬЦЫ-ИНИЦИАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЯ

Комсомольцы подразделения т. Мостовского готовятся достойно встретить XXV головщину Октября.

— Сэкономить 120 бинтов и сшить одеяло, — таково обязательство комсомолки т. Богородской.

Над выполнением своих обязательств усиленно работают Нечаева, Болдарева, Сергейчева. Примеру комсомольцев следует несоюзная молодежь. Достойным трудом встретят славную годовщину т. Лаптева и др.

Соревнованием корошо руководят комсорги тт. Болдырева, Матвеева и Канаева, показывающие личный пример.

Д. Курилов, В. Пискунов.

ОТКРЫЛ СЧЕТ

Молодой снавиер Шивершие воним. Помни: ежедиев- днев отправился на охоту ным истреблением немцев за фрицами. Охота оказалась

Тов. Шиверднев в первый

же день открыл боевой счет. уничтожив фрица.

> Краспоармеец Громов.

Включившись в предоктяры кое соревнование, наш жчет занял первое место. Своим орудием мы уничтожили много живой силы и гехники врага.

Недавно из наблюдательного пункта сообщили, что пдин из домов укрепляется немиами. Около него собралось несколько фрицев. Мы навели в цель орудие и открыли огонь. От дома и фрицев ничего не

осталось. Метко бил расчет по огневым точкам врага, колоннам автомашин, скоплению пехоты.

Расчет действует быстро, четью. Не успеешь подать воманду: "По местам!", как все номера уже на своих местах.

Тов. Шамшуров наводит орудие точно в цель. Он опытный наводчик, храбрый боец, имеющий несколько ранений. Как механизм работает заряжающий т. Ра-химов. За его движениями не успеешь следить.

Он без единой задержки обеспечивает заряжание при любом беглом огне. Замковый т. Лысенко не только со своими обязанностями отлично справляется, но всегда может заменить наводчика.

У нас отличное инженерное оборудование, образцово содержится оружие, цовседновио идет учеба.

XXV годовщину Октябры мы встретни повыми боовыми долами и первенства, завоеванного в соревновании с расчетом т. Адамова, не уступны.

Сержант Н. Егоров.

ПЕХОТИНЦЫ КРАСНОЙ АРМИИ! СТОЙКО ЗАЩИЩАЙТЕ КАЖДУЮ ПЯДЬ РОДНОЙ ЗЕМЛИ. УНИЧТОЖАЙТЕ ЖИВУЮ СИЛУ И ТЕХНИКУ ВРАГА. ОЧИЩАЙТЕ СОВЕТСКУЮ ЗЕМЛЮ ОТ ФАЩИСТСКИХ ЗАХВАТЧИКОВ. ДА ЗДРАВСТВУЮТ СОВЕТСКИЕ ПЕХОТИНЦЫ! октябрьской РЕВОЛЮНИИ

От Советского 1 Информбюро

Из вечернего сообщения 27 октября

В течение 27 пидоктяю наши войска вели бои с противником в районе Сталини северо-восточнее Туапсе. На других фронтах ниваких изменений не произошло.

За 26 октября нашей авиацией на различных участках фронта упичтожено до 20 немецких танков, 120 автомашин с войсками и грузами, разбит железподорож. эшелов, подавлен огонь 8 артиллерийских батарей, рассеино и частью уничтожено до батальона нехоты противника.

-Спас жизнь командира

Группа бойцов во главе с лейтенантом Браземен получила задание разведать на одном из участков расположение огневых точек немцев.

Лейтенант Браземец вызвал на себя огонь, возможность остальным товарищам пробраться поближе к противнику, чтобы точно разведать место расположения пулеметных точек и подавить их.

Во время проведения этой операции тол Браземец был ранен. Увидя это, красно это ец Михайловский бросился к командиру, чтобы вынести его в безопасное посто, но был сам ранен. Несмотря на ранение, красноармеец Михайловский подполз к командиру и начал его вытаскивать с обстреливаемого места. Больше километра тащил он его по траншеям, пока подошедшие бойцы

оказали обоим помощь. Красноармеец Микайловский с честью выполнил свой долг бойца, спасши жизнь командира.

П. Пинчук.

TO COBETCHON



В центральном инстипереливанию T, Te no крови (Москва).

экспедиции Работницы за упаковкой крови для отправки на фронт.

ЗАБОТА О СЕМЬЯХ БОЙЦОВ И КОМАНДИРОВ

Миллионы рублей государственного собия выданы органами социального обеспечения семьим бойнов и командиров, сражакомипон на фронтах Отечественной войны. Помимо этого, особо нуждающиеся семьи получили 60 миллионов рублей единовремонных денежных пособий.

За 16 месяцев войны членов тысяч 4 00 военпослужасемей направлены па работу, 300 тысяч детей устроены в детсады, ясли и очаги. Предоставлены новые квартиры и отремонтированы старые для 150 тысяч семей.

Выявляя конкретные пужды семей фронтовиков, советы депутатов трудящихся, районные отделы социальобеспечения и колхозные кассы взаимочомощи спабжают их топливом, овощами, зерпом, одеждой и т. п.

(TACC)

ПЕРЕПИСКА ПАТРИОТОВ FPOMETE BPATA

ВЕВНОШАДНО! Дорогой товарищ

Прокопенко!

Ваше письмо с большим под'емом мы обсужпартийно-комлали на сомольском собрании комбината.

Находясь в тылу, мы прилагаем все силы. чтобы дать вам, фронтовикам, все необходимое для разгрома фашистских захватчиков. Наш коллектив, участвуя вс Всесоюзном социалистисоревновании месячный план выполнил на 135 процентов. У нас нет ни одного рабочего невыполняющего нормы выработки.

Мы обещаем Вам работать еще лучше, давать фронту еще больше продукции. Вы же со своими боевыми товарищами беспощадно громите врага, не щадите для нашей дорогой Родины ни сил, ни жизни. Строжайше соблюдайте лисциплину, свято выполняйте военную присягу

Передайте наш искренний привет командирам и бойцам вашего подразделения.

По поручению партий. но-комсомольского собрачия комбината секретарь парторганизации

М. АНУФРИЕВ.

г. Джамбул.

Ответ. редактор Я. ФЕДОРЕНКО.